

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу проекту

„МОДЕРНІЗАЦІЯ СИСТЕМИ ЦЕНТРАЛІЗОВАНОГО
ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ МІСТА ТЕРНОПОЛЯ”

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	<i>Річний</i>	
Період звітування	<i>01.01.2024 – 31.12.2024</i>	
1. Вихідні дані проекту (програми)		
Партнер з розвитку	Європейський Банк Реконструкції та Розвитку (ЄБРР)	
Бенефіціар	Тернопільська обласна державна адміністрація	
Реципієнт	Комунальне підприємство теплових мереж „Тернопільміськтеплокомуненерго” Тернопільської міської ради	
Номер реєстраційної картки проекту	4163-02	
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів		
Узагальнені результати реалізації проекту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	<i>Поставлено 205 ІТП з 287, які передбачені контрактом. 200 ІТП змонтовано.</i> <i>Через воєнний стан (форсмажорні обставини) та необхідність перемовин роботи по проекту призупинені.</i>	
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проекту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проекту (програми)	-----	
Загальна сума витрачених під час реалізації проекту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	<i>1 834 464,60 Євро</i> <i>(в т.ч. аванс 558 450, 00 Євро)</i> Кошти у звітному періоді не витрачались	
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	-----	
консультаційні послуги	-----	
обладнання	1 213 020,60 євро	
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	62 994,00 євро	
адміністративні витрати виконавця	-----	
3. Порівняння запланованих результатів проекту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проекту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
<i>Заплановані результати проекту (програми) не відповідають фактичним результатам на кінець</i>	<i>- поставка обладнання – 82 ІТП;</i> <i>- введення в експлуатацію- 287</i>	<i>Підприємством поставлено 205 ІТП з 287, які передбачені контрактом. 200 ІТП змонтовано. 5 ІТП розміщено на складі Замовника.</i>

звітнього періоду.	ІТП.	<p>Кількість ІТП, які підлягають поставці і подальшому встановленню складає 82 одиниці.</p> <p>Через воєнний стан (форсмажорні обставини) та необхідність перемовин для погодження умов Додаткової Угоди № 5 до Контракту з липня місяця 2023р. роботи по проекту призупинені. Тому заплановані роботи не виконані.</p>
4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проекту (програми)		
Надані послуги не повною мірою відповідають потребам реципієнта.		
5. Проблемні питання та/або пропозиції		
<p>Через воєнний стан (форсмажорні обставини) роботи по проекту призупинені. Підготовлено проект Додаткової Угоди № 5 до Контракту № Тернопі/DH/IHS/02 «Поставка та встановлення індивідуальних теплових пунктів (ІТП)» між комунальним підприємством теплових мереж «Тернопільміськтеплокомуненерго» Тернопільської міської ради і компанією Amarc DHS srl від 30 листопада 2016 року.</p> <p>Незважаючи на важке і нестабільне становище в Україні та вищезазначені обставини, підприємство зобов'язане забезпечити нормальне та стабільне функціонування системи тепло- та гарячого водопостачання.</p> <p>У зв'язку з цим Підприємство змушене було взяти на себе організацію виконання проектних, будівельно-монтажних та пусконаладжувальних робіт частини поставленого обладнання та фінансові витрати на вказані роботи.</p> <p>Тому КП «ТМТКЕ» уклало 24 прями договори на проведення проектних, монтажних, пусконаладжувальних робіт.</p> <p>Тривають перемовини між ЄБРР, Підрядником та Замовником (Реципієнтом) щодо остаточного погодження умов зазначеної Додаткової Угоди № 5. ЄБРР продовжив виплати за Кредитною та Грантовою Угодами до 01.03.2025 року. Також на даний час готуються інші зміни до Кредитної та Грантової Угод. Тому розраховуємо і на погодження вищезазначеної Додаткової Угоди №5 Банком, яка врегулює всі вищезазначені питання. Після її погодження буде необхідність державної перереєстрації даного Проекту МТД в зв'язку з продовженням строку його реалізації.</p>		